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Calculons ot complétons.
Fléchettes  Chamboultout Piche 3laigne  TOTAL
Equipe A 10 points 5 points. 15pons .30 points
EquipeB 12 points 4 points. poins 3G points

Caipa A1 A+.5..445..30. Liginn A 0 warqui (3] ponta
Eaipe8i A2 + B+ 20 - 36 Bigucs 8 0 marqus (3] poine

Entratnons-nous

olorle

rouge, I case du nombre da points do Péquipe A sux fiéchettes ;
n I caso u nombre de points de Féquipe B au chamboultout ;

bl n caso du nombre de poiets de Péquipe A I péche 3 a figne
+1.c350 G nombro total de points de équipe 8

Fléchettes  Chemboultout Péchedlaligne  TOTAL

o [ 0 3 e

EquipeB 20 points

TOTAL 35 points

20 poirss

20 points 38 points.

£ Calcule les résukats qui manquen, puis complate ‘s soieay,
* Total des points de 'équipe A: 45+ A0 + 48 = 43
« Total des points sux léchettes: 20+ 45 - 35

« Points de I'équipe B au chambouitout: 2o ~ AO = 40
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) "Calee s résutats i manques,pus complit e s |
Eeris tes calculs,

Eprove 1 Eprewe? Eprewe3 Eprewed TOTAL
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TOTAL 120 4 8 13 |

«Total des points de fépreuve 2: 48 + 23 4 A= CH

«Points deRyan 3 l'éprowve 3: 86 = 57-29 S
* Points de Lilas & I'épreuve 4: AA3= $.2.= ha
o Total despointsdeLies: 30+ 27 ¢ 34+ A = 423
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